

Referat bestyrelsesmøde i Selling Borgerforening

Dato: 9.1.2023

Sted: Virtuelt

Deltagere: Mona, Simon, Lone og Steffen

Afbud:

Referent:

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra seneste møde

Godkendt

3. Biodiversitet på tåstrupvej og Selling Søpark. Opfølgning på referat.

Lone har ikke fået kontakt med den ene ejer endnu. Det forsøges nået til næste møde.

4. Fart i Selling - opfølgning på møde med Trafik og veje. Næste skridt

Lone har lavet et fint opslag til HØST. Herefter afventer vi målingen i foråret. Der er ikke flere opgaver pt.

5. Stier omkring Selling - opfølgning på referat

Lone har ikke fået kontakt til Favrskov Kommune ang. dette. Det forsøges nået til næste møde.

6. Møder i 23 – oversigt med frister fra HØST bladet

Lone har lavet århjul. Det ligger på dropbox.

<https://www.dropbox.com/s/afidtxp7fdr4aoi/221203%20%C3%85rshjul%20Selling%20Borgerforening.docx?dl=0>

7. Logo – Mona har forslag med

Mulige forslag er lagt på Dropbox. Simon kan godt lide mulighed 1. Mona kan godt lide mulighed 6 og 9

8. Visuelt til støtte for Fjernvarmefølgegruppen - Simon

Simon tager kontakt til Claus fra Fjernvarmegruppen – dette forsøgs nået til næste møde.

9. Græsslåning på DGO

Har Steffen talt med Elisa?

10. Kommissorium og budget for Byfestgruppen

(Ramme for arbejdsgruppen):

Selling bys interesser kommer først. Det vil sige at formålet i vedtægterne, skal søges opfyldt.

Byfestgruppen skal forsøge at holde det udmeldte budget

Hvis der skal investeres i udstyr, skal det vendes med bestyrelsen, forinden.

Byfesten skal som udgangspunkt være udgiftsneutral. Hvis dette ikke kan holdes, inddrages bestyrelsen.

Kassereren udarbejder et budget i samarbejde med Byfestgruppen, som Bestyrelsen skal godkende